

АДМИНИСТРАЦИЯ ХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.06.2025 № 635

г. Холм

Об аннулировании адресов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» в целях уточнения адресного хозяйства на территории Холмского муниципального округа, Администрация Холмского муниципального округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. И. Дунаева, д. 36/33 (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР: 9b6cdffb-c0a5-497e-aec6-c10e89032d0a) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.
- 2. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. И. Дунаева, д. 34а (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР: 1f3355b0-4b91-4592-8f03-3ab8cfae5698) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.
- 3. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. Советская, д. 3б (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР: dea789c3-70e9-4d81-b128-b8c209e980c1) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.
- 4. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. Свердлова, д. 1/39 (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР:

dd606bbb-0fc3-4f18-bb7f-02ddc0d33bb8) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.

- 5. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. Урицкого, д. 90/30 (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР: 8287eed2-96d0-4843-b186-4ae3708a65f3) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.
- 6. Аннулировать адресный объект, с адресом: Российская Федерация Новгородская область, Холмский муниципальный округ, г. Холм, ул. Урицкого, д. 20 а/14 (уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР: 17289ffa-eb50-4581-a917-7baf26331a86) в связи с недостоверными сведениями об объекте адресации.
- 7. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Холмского муниципального округа в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального округа



Серииныи номер сертификата: 00975623E89B78307BBADB66FFA17FF79E Владелец: Голошубов Павел Павлович Дата подписания: 18.06.2025 15:07 Срок действия: с 14.01.2025 по 09.04.2026

П.П. Голошубов